

Handleiding - Cookinglife IJsschep

Producttitel

Cookinglife - IJsschep - IJslepel - RVS - 27 cm

Inhoud van het Product of de Set

- 1 IJsschep (Roestvrij Staal - RVS)

Gebruiksaanwijzing

- Gebruik de schep om bolletjes te vormen uit ijs, sorbet of andere bevroren desserts.
- Voor het eenvoudig scheppen van hard ijs, houd de lepel kort onder warm water voordat u begint.
- Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel in de keuken.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- Reinig de ijsschep direct na gebruik om kleverige resten te verwijderen.
- De schep is vaatwasserbestendig, maar handwas met warm water en milde zeep wordt aanbevolen voor de beste levensduur en glans.
- Droog de schep direct na het wassen af om watervlekken te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Oefen geen buitensporige kracht uit die het metaal zou kunnen beschadigen of scherpe randen zou kunnen veroorzaken.
- Houd de schep buiten bereik van zeer jonge kinderen vanwege het risico op letsel door onjuist gebruik.

Leeftijdsbeperkingen

- Geen leeftijdsbeperkingen voor het product zelf. Aanbevolen voor gebruik door volwassenen. Toezicht van een volwassene is vereist bij gebruik door kinderen.

Afvoerinstructies

- Lever het product aan het einde van de levensduur in bij de lokale inzamelpunten voor **metaalafval** of RVS-recycling.

Waarschuwingen (P-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel keukengerei en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel keukengerei en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Ice Cream Scoop

Product Title

Cookinglife - Ice Cream Scoop - Stainless Steel - 27 cm

Contents of the Product or Set

- 1 Ice Cream Scoop (Stainless Steel - RVS)

User Instructions

- Use the scoop to form balls from ice cream, sorbet, or other frozen desserts.
- For easy scooping of hard ice cream, briefly hold the scoop under warm water before you begin.
- Use the product exclusively for its intended purpose in the kitchen.

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the ice cream scoop immediately after use to remove sticky residues.
- The scoop is dishwasher safe, but hand washing with warm water and mild soap is recommended for the best lifespan and shine.
- Dry the scoop immediately after washing to prevent water stains.

Safety Instructions

- Do not exert excessive force that could damage the metal or cause sharp edges.
- Keep the scoop out of reach of very young children due to the risk of injury from misuse.

Age Restrictions

- No age restrictions for the product itself. Recommended for use by adults. Adult supervision is required when used by children.

Disposal Instructions

- At the end of its lifespan, dispose of the product at local collection points for **metal waste** or stainless steel recycling.

Warnings (P-codes)

- Not applicable (N/A) - The product is a stable kitchen utensil and is not a classified hazardous substance.

Hazard Information (H-codes)

- Not applicable (N/A) - The product is a stable kitchen utensil and is not a classified hazardous substance.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Eisschaufel

Produktitel

Cookinglife - Eisschaufel - Eisportionierer - Edelstahl - 27 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1 Eisschaufel (Edelstahl - RVS)

Bedienungsanleitung

- Verwenden Sie die Schaufel, um Kugeln aus Eis, Sorbet oder anderen gefrorenen Desserts zu formen.
- Für einfaches Portionieren von hartem Eis halten Sie die Schaufel kurz unter warmes Wasser, bevor Sie beginnen.
- Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck in der Küche.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie die Eisschaufel sofort nach Gebrauch, um klebrige Rückstände zu entfernen.
- Die Schaufel ist spülmaschinenfest, aber Handwäsche mit warmem Wasser und milder Seife wird für die beste Lebensdauer und Glanz empfohlen.
- Trocknen Sie die Schaufel sofort nach dem Waschen ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Wenden Sie keine übermäßige Kraft an, die das Metall beschädigen oder scharfe Kanten verursachen könnte.
- Bewahren Sie die Schaufel außerhalb der Reichweite von sehr kleinen Kindern auf, da die Gefahr einer Verletzung durch unsachgemäßen Gebrauch besteht.

Altersbeschränkungen

-
- Keine Altersbeschränkungen für das Produkt selbst. Empfohlen für die Verwendung durch Erwachsene. Bei der Verwendung durch Kinder ist die Aufsicht eines Erwachsenen erforderlich.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer bei den örtlichen Sammelstellen für **Metallschrott** oder Edelstahl-Recycling.

Warnhinweise (P-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiles Küchengerät und kein klassifizierter Gefahrstoff.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiles Küchengerät und kein klassifizierter Gefahrstoff.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Cuillère à Glace

Titre du Produit

Cookinglife - Cuillère à Glace - Acier Inoxydable - 27 cm

Contenu du Produit ou du Kit

- 1 Cuillère à Glace (Acier Inoxydable - RVS)

Instructions d'Utilisation

- Utilisez la cuillère pour former des boules de glace, de sorbet ou d'autres desserts congelés.
- Pour ramasser facilement de la glace dure, passez brièvement la cuillère sous l'eau chaude avant de commencer.
- Utilisez le produit exclusivement pour l'usage prévu en cuisine.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- Nettoyez la cuillère à glace immédiatement après utilisation pour retirer les résidus collants.
- La cuillère est lavable au lave-vaisselle, mais le lavage à la main avec de l'eau chaude et du savon doux est recommandé pour la meilleure durée de vie et brillance.
- Essuyez la cuillère immédiatement après le lavage pour éviter les taches d'eau.

Consignes de Sécurité

- N'exercez pas de force excessive qui pourrait endommager le métal ou provoquer des bords coupants.
- Gardez la cuillère hors de portée des très jeunes enfants en raison du risque de blessure par mauvaise utilisation.

Restrictions d'Âge

- Aucune restriction d'âge pour le produit lui-même. Recommandé pour une utilisation par des adultes. La surveillance d'un adulte est requise en cas d'utilisation par des enfants.

Instructions d'Élimination

- En fin de vie, déposez le produit dans les points de collecte locaux pour les **déchets métalliques** ou le recyclage de l'acier inoxydable.

Avertissements (Codes P)

- Non applicable (N/A) - Le produit est un ustensile de cuisine stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

Informations sur les Dangers (Codes H)

-
- Non applicable (N/A) - Le produit est un ustensile de cuisine stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Paletta per Gelato

Titolo del Prodotto

Cookinglife - Paletta per Gelato - Acciaio Inossidabile - 27 cm

Contenuto del Prodotto o del Set

- 1 Paletta per Gelato (Acciaio Inossidabile - RVS)

Istruzioni per l'Uso

- Utilizzare la paletta per formare palline di gelato, sorbetto o altri dessert congelati.
- Per prelevare facilmente il gelato duro, tenere brevemente la paletta sotto l'acqua calda prima di iniziare.
- Utilizzare il prodotto esclusivamente per lo scopo previsto in cucina.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- Pulire la paletta per gelato immediatamente dopo l'uso per rimuovere i residui appiccicosi.
- La paletta è lavabile in lavastoviglie, ma si consiglia il lavaggio a mano con acqua calda e sapone neutro per una maggiore durata e lucentezza.
- Asciugare la paletta immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.

Istruzioni di Sicurezza

- Non esercitare una forza eccessiva che potrebbe danneggiare il metallo o causare bordi affilati.
- Tenere la paletta fuori dalla portata dei bambini molto piccoli a causa del rischio di lesioni dovute a un uso improprio.

Restrizioni di Età

- Nessuna restrizione di età per il prodotto stesso. Consigliato per l'uso da parte di adulti. È richiesta la supervisione di un adulto se utilizzato da bambini.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Al termine della sua vita utile, smaltire il prodotto presso i punti di raccolta locali per i **rifiuti metallici** o il riciclo dell'acciaio inossidabile.

Avvertenze (Codici P)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un utensile da cucina stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un utensile da cucina stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Łyżka do Lodów

Tytuł Produktu

Cookinglife - Łyżka do lodów - Stal Nierdzewna - 27 cm

Zawartość Produktu lub Zestawu

-
- 1 Łyżka do lodów (Stal Nierdzewna - RVS)

Instrukcja Użytkowania

- Użyj łyżki do formowania kulek z lodów, sorbetu lub innych mrożonych deserów.
- Aby ułatwić nakładanie twardych lodów, na krótko zanurz łyżkę w ciepłej wodzie przed rozpoczęciem.
- Używaj produktu wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem w kuchni.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- Czyść łyżkę do lodów natychmiast po użyciu, aby usunąć lepkie resztki.
- Łyżkę można myć w zmywarce, ale zaleca się mycie ręczne ciepłą wodą i łagodnym mydłem, aby zapewnić najlepszą żywotność i połysk.
- Wytrzyj łyżkę do sucha natychmiast po umyciu, aby zapobiec plamom wodnym.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Nie używaj nadmiernej siły, która mogłaby uszkodzić metal lub spowodować ostre krawędzie.
- Trzymaj łyżkę poza zasięgiem bardzo małych dzieci ze względu na ryzyko obrażeń spowodowanych niewłaściwym użyciem.

Ograniczenia Wieków

- Brak ograniczeń wiekowych dla samego produktu. Zalecany do użytku przez osoby dorosłe. Wymagany jest nadzór osoby dorosłej w przypadku używania przez dzieci.

Instrukcje Utylizacji

- Po zakończeniu okresu użytkowania, produkt należy oddać do lokalnych punktów zbiórki **odpadów metalowych** lub recyklingu stali nierdzewnej.

Ostrzeżenia (Kody P)

- Nie dotyczy (N/A) - Produkt jest stabilnym narzędziem kuchennym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/A) - Produkt jest stabilnym narzędziem kuchennym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Cuchara para Helado

Título del Producto

Cookinglife - Cuchara para Helado - Acero Inoxidable - 27 cm

Contenido del Producto o del Set

- 1 Cuchara para Helado (Acero Inoxidable - RVS)

Instrucciones de Uso

- Utilice la cuchara para formar bolas de helado, sorbete u otros postres congelados.
- Para servir helado duro fácilmente, sumerja brevemente la cuchara en agua tibia antes de empezar.
- Utilice el producto exclusivamente para su propósito previsto en la cocina.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- Limpie la cuchara para helado inmediatamente después de su uso para eliminar los residuos pegajosos.
- La cuchara es apta para lavavajillas, pero se recomienda lavarla a mano con agua tibia y jabón suave para una mayor vida útil y brillo.
- Seque la cuchara inmediatamente después de lavarla para evitar manchas de agua.

Instrucciones de Seguridad

- No ejerza una fuerza excesiva que pueda dañar el metal o causar bordes afilados.
- Mantenga la cuchara fuera del alcance de los niños muy pequeños debido al riesgo de lesiones por uso indebido.

Restricciones de Edad

- No hay restricciones de edad para el producto en sí. Recomendado para uso por adultos. Se requiere la supervisión de un adulto si es utilizado por niños.

Instrucciones de Eliminación

- Al final de su vida útil, deseche el producto en los puntos de recogida locales para **residuos metálicos** o reciclaje de acero inoxidable.

Advertencias (Códigos P)

- No aplicable (N/A) - El producto es un utensilio de cocina estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Información de Peligro (Códigos H)

- No aplicable (N/A) - El producto es un utensilio de cocina estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Glasskopa

Produkttitel

Cookinglife - Glasskopa - Rostfritt Stål - 27 cm

Innehåll i Produkten eller Setet

- 1 Glasskopa (Rostfritt Stål - RVS)

Användningsinstruktioner

- Använd skopan för att forma kulor av glass, sorbet eller andra frysta desserter.
- För enkel skopning av hård glass, håll skopan kortvarigt under varmt vatten innan du börjar.
- Använd produkten uteslutande för dess avsedda syfte i köket.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- Rengör glasskopian omedelbart efter användning för att avlägsna klibbiga rester.
- Skopan tål maskindisk, men handdisk med varmt vatten och mild tvål rekommenderas för bästa livslängd och glans.
- Torka skopan torr omedelbart efter diskning för att undvika vattenfläckar.

Säkerhetsinstruktioner

- Använd inte överdriven kraft som kan skada metallen eller orsaka vassa kanter.
- Förvara skopan utom räckhåll för mycket små barn på grund av risken för skada vid felaktig användning.

Åldersbegränsningar

- Inga åldersbegränsningar för själva produkten. Rekommenderas för användning av vuxna. Vuxenövervakning krävs vid användning av barn.

Avfallsinstruktioner

- Vid slutet av dess livslängd, lämna in produkten vid lokala insamlingsställen för **metallavfall** eller återvinning av rostfritt stål.

Varningar (P-koder)

-
- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är ett stabilt köksredskap och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Farinformation (H-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är ett stabilt köksredskap och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.